RELAT DEL PROCÉS PARTICIPATIU PER AL DISSENY DE LA MARCA LOCAL DE PARCENT
1. EL PROCÉS PARTICIPATIU
L’Ajuntament de Parcent va impulsar un procés participatiu entre la població municipal per a l’elaboració de la marca local del poble, buscant que les perspectives i opinions de les veïnes i veïns formaren part del procés de creació.
D’aquesta manera, es pretenia que fora el mateix veïnat el que posara en valor aspectes dels diferents àmbits que conformen la idiosincràsia del municipi (patrimoni, cultura i tradicions, història, gastronomia…), per a, a partir d’aquestes indicacions, elaborar una imatge gràfica que poguera reflectir alhora la cultura i els costums de la ciutadania, i els principals atractius i potencialitats del poble.
Així, per a fer-ho possible, es van dur a terme una sèrie d’entrevistes individuals i dinàmiques grupals amb el teixit social del poble, alhora que es va impulsar una enquesta de percepció oberta a la totalitat de la població resident al municipi, per tal d’obtindre una visió la més àmplia i completa possible. 
Per facilitar i fomentar la participació de la ciutadania, l’enquesta va ser difosa a través de les xarxes socials de l’Ajuntament, i es va impulsar també una campanya a peu de carrer.
Finalment, a partir de tota la informació recollida, es van dissenyar una sèrie de logotips, que van ser presentats a la població a través de la celebració d’un acte públic on es van mostrar les diferents possibilitats, amb la finalitat que la ciutadania poguera tindre veu i vot a l’hora d’escollir la imatge definitiva, aportant també suggeriments i propostes de millora.
A més, l’acte es va aprofitar per a generar un debat sobre què estratègies ha de seguir la marca local de Parcent per posar en valor les fortaleses del poble, i així potenciar-lo com a destí d’un turisme sostenible, que pose en valor i protegisca el seu patrimoni cultural i natural.

2. RESULTATS DELS ESTUDIS QUANTITATIU I QUALITATIU
A partir de les diferents ferramentes que van conformar el procés participatiu, es van extraure una sèrie de conclusions que apareixen reflectides a continuació, estructurades per àrees temàtiques:
· Cultura i patrimoni
Respecte a la cultura parcentina, una de les qüestions més destacades va ser el caràcter típicament rural tant del poble com de la seua població: l’ambient de tranquil·litat propi del municipi, amb un paisatge envoltat per muntanyes i aire pur, s’acompanya per un sentiment de proximitat i comunitat, generat per una població alegre i acollidora. Tot açò fa de Parcent un destí idoni tant per a fer turisme, com per a residir de manera permanent (el qual es veu reflectit en l’ampli nombre de persones estrangeres que opten per quedar-se a viure en el municipi després de visitar-lo).
Respecte al patrimoni, destaca especialment l’arquitectura de la zona, com ara els riuraus, típics de la Marina Alta i vinculats amb l’elaboració i distribució de panses, l’església o el llavador, que es remunta als moriscos que habitaven la vall, i que va complir durant segles una important funció social com a lloc de reunió i tertúlia de les dones, abans de l’arribada de l’aigua corrent. Avui en dia és símbol del pas del temps i de la protecció del patrimoni local.
També destaquen les nombroses fonts que envolten el poble, que han donat lloc la creació de la “ruta de les fonts”, un agradable passeig pels brolladors i les conques d’aigua del territori. 
Per últim, és imprescindible parlar de la casa de Gabriel Miró, escriptor que va decidir residir en aquesta localitat atret pels seus impressionants paisatges i pel caràcter acollidor de les seues gents. La passió que sentia pel poble va ser immortalitzada en la seua obra, on va plasmar les seues característiques.
· Natura
S’aprecia l’àmplia varietat natural, que varia amb el pas de les estacions: les èpoques dels ametllers, dels tarongers en flor… fan que el paisatge que envolta el poble vaja evolucionant durant tot l’any, tenyint de rosa i marró els seus voltants. La presència de vinyes també caracteritza Parcent, ja que permeten l’elaboració dels diferents vins que es comercialitzen en la zona.
Aquests mateixos voltants són, alhora, un espai ideal per a passejar per les seues rutes i sendes, descobrint les fonts i rius de la zona. La presència de les muntanyes que envolten el poble és també un aspecte molt característic del municipi, que a més va donar lloc a la famosa frase de Gabriel Miró “paradís entre muntanyes”.
· Gastronomia
La gastronomia tradicional destaca per la seua varietat: des de les coques salades fins als arrossos amb penques i fesols, passant per la mel o la fideuà de porc de senglar que es cuina en els restaurants locals.
Es tracta a més d’un poble, com gran part de la Vall de Pop, conegut per la seua elaboració dels famosos moscatells de la Marina Alta, a partir de les vinyes que envolten el municipi. Aquests vins es poden tastar en la bodega del poble.
Tots aquests plats típics, a més, estan  profundament vinculats a la cultura pròpia de la terra, acompanyats a vegades de costums, com ara “cuinar bollos quan plou i no es pot eixir de casa” o “anar a dinar putxero els diumenges a casa l’auela”.
· Festes i tradicions
Destaquen les festes patronals en honor a Sant Llorenç, durant les quals la població es veu augmentada tant per visitants com per parcentins/es que habiten fora, i que tornen al poble per a gaudir de les festes. Per aquest motiu, més enllà de les celebracions, les festes de Sant Llorenç són un moment de germanor, on es reuneixen famílies i amics i amigues per viure conjuntament aquesta experiència una vegada a l’any.
Durant aquestes festes es realitzen una sèrie d’activitats lúdiques que caracteritzen el poble, com ara la cordà o el correfoc, celebracions que evidencien la forta vinculació de Parcent amb els coets i la pólvora. 
També hi ha espai per a l’esport, amb l’organització de partides de pilota grossa durant els primers dies, així com les tradicionals carreres en les quals poden participar les xiquetes i xiquets del poble. Per últim, destaca també el campionat de “autos locos”.
En últim lloc, la música té també un protagonisme essencial durant les festes, amb la celebració de cercaviles realitzats per la banda de música local, que s’encarrega també de tocar les cançons tradicionals del poble el dia de la Divina Aurora.
“La meua idea quan pense en Parcent és un poble d'ara, un poble que mira el futur sense oblidar el passat ni les tradicions. Per tot això crec que el més important és dir que continuem treballant per a continuar recuperant la nostra essència, les nostres arrels. Tot un poble en moviment.” 

3. EL DISSENY DELS LOGOTIPS
Durant el procés participatiu, es va demanar a la població que proposaren lemes que pogueren ser utilitzats per a la marca local. A continuació mostrem les diferents propostes:
· Parcent, l'amo del corral i del carrer, de la figuera i la parra, i la flor del taronger
· Parcent és, com el fem nosaltres.
· Parcent: bona terra, millor gent
· Parcent: paradís entre muntanyes
· Som poble, som Parcent
· Un poble on viure
· El pulmó de la marina
· El meu poble
· On va la gent? Evident; a Parcent
· Parcent: pau en qualsevol moment
· Parcent: l’indret de la Marina
· Parcent al cent per cent
· Parcent: tierra de tradición tranquila
· Atrévete a soñar en el paraíso entre montañas
· República libre de la naturaleza
· Descubre la grandeza en lo pequeño: Parcent, donde se unen la tradición, la gastronomía y la naturaleza
· A close community
· Paceful, paradise, perfect Parcent
· Enchanting Parcent: explore this village and feel the Love
· A hidden gem, the honeypot at the end of the rainbow
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